

新丝路大赛河南决出三甲



冠亚季军秦思琪(中)、李亚楠(右)、刘小姚。

□晚报记者 张翼飞 文/图

当10位佳丽身着盛装,雍容华贵地在舞台上站成一排,观众们都知道最激动人心的时刻到来了,有幸去三亚参加全国总决赛的3名选手将在她们中间产生。4月27日下午,在郑州市中原工学院大礼堂内,2008戴梦得新丝路中国模特大赛河南赛区总决赛圆满落幕。秦思琪、李亚楠、刘小姚三名选手分别获得冠亚季军。其中,冠亚军获得者将于本月底赴京接受为期60天的专业培训。

真人秀打造梦想舞台

□晚报记者 王冉

27日上午,河南电视台都市频道真人秀节目《为ta而战》举行启动仪式。目前,真人秀的节目形式在全世界已经非常流行,国内有个别卫视也在播出真人秀节目,但大多是借明星做节目,只能明星参与,都市频道的《为ta而战》与那些明星参与节目不同,它的参与者是电视机前每一个人,谁都可以报名参加节目,是全民参与的舞台,也是省内第一档平民真人秀节目。每期节目会挑选5个人参加挑战项目,刺激和情感是《为ta而战》的两大核心价值,也是两个最大的看点。都市频道于4月27日起每周日18时45分首播,每周日22时35分重播。

关于刘嘉玲与梁朝伟结婚的消息日前传得沸沸扬扬,刘嘉玲26日称,结婚只是个仪式的问题,不过是希望母亲看到自己在婚礼上的那种幸福。

“一切都在准备中”

“一切都在准备中”。26日,天后级影星刘嘉玲去沈阳参加某商业活动,被问到和梁朝伟的婚礼何时举行时,她说出了这样一句话。当天的活动现场,换装两套的刘嘉玲看上去要比实际年龄年轻得多,刘嘉玲还向记者透露,她对现在的生活很满意:“我很享受自己现在的生活,做着自己喜欢的工作,不工作的时候就看看书,做做运动。当然还有跟自己的爱人在一起,所以,幸福有时候就是这么简单。”

“不会免除结婚仪式”

谈到刘嘉玲的幸福,就不能不提到梁朝伟。当天,记者“斗胆”再次将这个问题抛给她时,完全没有想到她接下来的回答竟然如此坦然。在回答这个问题之前,刘嘉玲首先提到了自己的父亲在两年前突然去世的事,那对她造成了很大打击,同时也让她坚定了未来要结婚的想法。“我想说我现在真的很幸福。我和他(梁朝伟)两个人之间的感情有20年了,生活和工作上都相互扶持,就跟普通的夫妻一样。结婚只不

要结婚? 刘嘉玲婚礼办给母亲看

过是个仪式的问题,当然,我不会免除这个仪式,因为希望母亲看到自己在婚礼上的那种幸福。但是我也只能说,现在一切都在准备中,如果真的今年结婚,我一定会第一时间通知大家。”

“婚后不会退出娱乐圈”

在被记者问到结婚后会不会像好朋友王菲那样退出娱乐圈相夫教子时,刘嘉玲笑着表示自己不是一个容易被别人影响的人,“我是一个非常喜欢工作的人,所以结婚后的生活应该不会有太大的改变,我还是一样会出来工作。”同时,刘嘉玲还否认了前阵子关于梁朝伟去医院做婚前检查的说法,称那只是“一般的健康检查”。

“他看重我的意见”

梁朝伟参与演出的影片《赤壁》将于今年7月全面上映,当日说起这部电影,刘嘉玲表示自己一定会去看,“电影上映以后,有些不好的话别人不敢对他说,但是我就会很直接告诉他哪里不好,哪里可以更好。所以我是最公正的那个人,他看重我的意见。”

贺新婚 “连生”结婚了

4月27日,在首尔,韩国演员朴恩惠(30岁)与年长4岁的企业家金汉燮(34岁)举行了婚礼。据悉,朴恩惠一年前通过一位朋友介绍认识金汉燮,2003年,朴恩惠因在电视剧《大长今》中饰演“长今”的朋友“连生”一炮而红。而不久前她凭借影片《白天和黑夜》踏上了柏林国际电影节红地毯。因为金汉燮坚持不在媒体前曝光自己,所以我们只能见到新娘一个人的婚礼照片。



婚事



还未婚? 任贤齐至今未登记

任贤齐身为两个孩子的爸爸,小儿子2个月,大女儿都3岁了,前日却坦承还没办理正式的结婚注册登记。他称摆酒伤脑筋,不知道怎么办。不过任贤齐是百分百的顾家好男人,把太太、小孩都接到香港同住。

任贤齐说:“我自己也觉得对太太、小孩不好意思,双方家长虽然没催,我知道他们都很关心,可是我真的不知道怎么办。听说去注册登记很麻烦,如果要摆酒的话更伤脑筋,办大,人家会说太奢华,办小,可能又会被说太大气,唉,还是再想想吧。”不过任贤齐是百分百的顾家好男人,随着工作重心转到香港和内地,他把太太、小孩都接到香港同住,还在上海买了房子。他说:“我也是当爸爸之后,才慢慢学着如何当爸爸,趁现在还可以跑来跑去,先多赚点钱,小孩再大些,就要好好考虑让他们在哪里读书。”

已订婚? 林志玲秀钻戒

林志玲前几天和好友聚餐,手上无名指出现闪闪动人的戒指,深知她不敢戴指习惯的好友都在猜测,她是否已经与邱士楷订婚?不过看来是为保护林志玲当红事业,邱家上下都一致封口。由于近来婚讯传言满天飞,加上5月林志玲马上要到戛纳为《赤壁》做宣传,一路将忙到年底,是否利用4月中下旬这段空当选好日子先“订”下来,好友都认为可能性很大。

闹婚变? 郭可盈夫妇传分居

据昨日某媒体报道,郭可盈与林文龙惊传分居闹婚变,两人非但同床异梦,甚至还各自生活,原本清瘦的郭可盈在大受打击之下仅剩40公斤左右。

以往形影不离的郭可盈和林文龙夫妇,连月来甚少联袂现身,郭可盈经常邀约女性友人逛街喝茶,每次都不见老公随行;而甚少陪老婆的林文龙却常常独自于尖沙咀无聊游荡,难免令外界猜测两人感情是否生变。

日前郭可盈与家人到湾仔吃晚饭,林文龙亦不见踪影,饭后准备登车之际,郭可盈被问到老公为何没有同行时,尴尬一笑,没有回答便急步上车,为怕记者再追问,快速关上车门,让来不及上车的父亲大叫:“漏了我呀!”

对于婚变传闻,郭可盈的经纪人昨天下午写博进行反驳,她表示自己接到消息后第一时间联系郭可盈问候情况,郭可盈对此并没有生气,在电话中表现轻松。郭可盈一方面以“正在造人”来反击婚变传闻:“我们正在积极造人,婚变从何讲起呢?”另一方面认为报道可以给他们免费做宣传,并且在封面大肆报道正好说明他们夫妻俩仍有市场价值。

本报综合报道

酒窝美女要转型

张庭:我巴不得把酒窝藏起来

□晚报记者 王冉/文 白韬/图

当年因为出演了电视剧《戏说乾隆》里的“小鱼儿”而让大家记住的“酒窝美女”——张庭,多年来一直保持着青春、甜美的形象。昨天下午,她和咖坛新人曲泉丞来郑州参加商业活动。曲泉丞带来了自己的两首歌曲《开拓者之歌》和《北京时间》,张庭则愉快地接受了媒体的采访。

光是运动鞋就100多双

虽然在娱乐圈打拼了多年,但是岁月根本没怎么在张庭身上留下什么印记,活动现场一头卷发的张庭依然青春靓丽,招牌“酒窝”更是甜得让人迷醉。问及平时生活中张庭的装扮和穿衣风格时,她说:“我平时生活中主要是休闲运动风格,一般都是运动装的打扮,我有两三百双鞋子,光是运动鞋就100多双。”因为平时张庭就喜欢运动,网球、跑步、瑜伽都是她的爱好。当现场有记者向她讨教保养秘诀时,张庭笑着说:“我的保养秘诀就是穿上运动鞋,每天跑步一小时。”

真的是演喜剧演烦了

从《戏说乾隆》开始,张庭的“酒窝”就给观众留下很深的印象,所主演的角色大都是轻喜剧类的,她现在有没有一直想挑战还没有机会演的角色呢?当记者问到这个问题,张庭立刻激动地说:“我现在巴不得把酒窝藏起来,虽然酒窝给我带来的好处很多,但是我真的是演喜剧演烦了。不



要让我再演那些角色了,我真想演一些有挑战性的角色。”

谈到最近的新戏计划,张庭告诉记者:“新戏我大概会在暑假期间开始拍,最近找我的一些戏也都是些轻喜剧,我要挑选一下剧本。目前我还在上海师范大学上课学习。”除了演戏外,张庭还喜欢画画,她说演戏是她的生命,画画给她独自创作的空间。

电视剧《呼唤》5月开拍

□晚报记者 王冉

昨天上午,28集现实主义题材电视剧《呼唤》新闻发布会在郑州召开,该剧以亲情、平民、怀旧为基调,讲述了河南、湖北两省普通百姓及农场知青的故事,反

映新中国成立以来社会巨变的电视剧,时间跨越近40年。该剧由中央电视台电视剧制作中心、河南占全影视制作公司联合拍摄,预计5月中旬开拍,剧中的主要场景设在河南南阳和湖北汉江平原等地。

Advertisement for Hollywood Apartments featuring a large '5折' (50% off) sign, a list of six benefits, and contact information. The ad includes an image of an Oscar statuette and a floor plan diagram.

Hollywood logo and text: 好莱坞 偶像级高尚公寓 HIGH-CLASS APARTMENTS IDOL

时尚专线: 0371 — 6950 1111 6950 2222

居住时尚演绎中心: 农业路报业大厦东200米路北(易初莲花斜对面)

Developer information: 开发商: 嘉业地产 JiaYe Real Estate 全程营销: MinSun 本次活动最终解释权归开发商所有